Ypok 84 Zi
MiBnepumeTp nNPAMOKYTHMKA

3a gopmynowo P = (a+b)e2 abo
P = ae2+be2 3HaxoguMo nepumeTp
MNepernsHb Bigeo
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MnaH 3HaxoaXeHHs1 CTOPOHU NPAMOKYTHUKa
4yepes3 Moro niBnepumeTp
a

b-?

1) 3Havan niBnepuMeTp NPSIMOKYTHUKA:

b2

a

2) BigHiMu Big niBnepuMeTpa AOBXMHY
BiIOMOI CTOPOHMU:
il
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.JapuHka Bukopuctana 1 M MepexuBa, Wo6 03a06UTH
paMKy NpsiMOKYTHOI dopMK. AKa LWMpUHA pPaMKK, SKLLO i
AoBXuHa — 35 cMm?

BianoBiab:

/.MNo nepumMeTpy ropoay NpSAMOKYTHOI (DOPMU HATArHYNU LUHYP
3aBAOBXKKM 136 M. lka AOBXMHA ropoay, SKLWO NOrowmnpuHa
CTaHOBUTb 18 M?

Bianosiab:

.1) Ha cKinbku 36inbWMTLCS NEPUMETP NPSIMOKYTHUKA, SKLLO
MOro AOBXMUHY 36inbWwKTK Ha 5 cM?

2) Ha ckinbku 36inblUnTbCA NEpUMETP KBajpaTta, SKLWO Moro
CTOPOHY 36iNblWNTU Ha 3 CM?

[3 TpbOX KBagpaTiB 3i CcTOpoHamu 3 aAM, 3 AM i 6 AM
CKNlany NpSMOKYTHWUK. 3Hanuau 1oro nepuMerp.
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